香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依 賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司) (股份代號:06881)

2025年第一季度業績預增公告

本公告由中國銀河證券股份有限公司(「本公司」或「公司」)根據證券及期貨條例(香港法例第571章)第XIVA部的內幕消息條文(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」))以及上市規則第13.09(2)條及第13.10B條而作出。

一、中國企業會計準則下本期業績預告情況

(一) 業績預告期間

2025年1月1日至2025年3月31日。

(二) 業績預告情況

- 1. 經初步測算,預計公司2025年第一季度實現歸屬於母公司股東的淨利潤為人民幣27.73億元至人民幣31.00億元,同比增長70%至90%。
- 2. 本次業績預告數據僅為初步核算數據,未經註冊會計師審計。

二、中國企業會計準則下上年同期業績情況

- (一) 歸屬於母公司股東的淨利潤:公司2024年第一季度實現歸屬於母公司股東的淨利潤為人民幣16.31億元。
- (二) 基本每股收益:人民幣0.12元。

三、本期業績預增的主要原因

2025年第一季度,公司主動把握市場機遇,穩中求進,不斷尋求業務突破。 公司財富管理、投資交易、投資銀行等業務均實現較大幅度增長,取得較好 經營業績。

四、風險提示

公司尚未發現可能存在影響本次業績預告內容準確性的重大不確定因素。

五、其他説明事項

以上預告數據僅為公司初步核算數據,具體準確的財務數據以公司正式披露的2025年第一季度報告為準。公司股價受到宏觀經濟環境、市場行情等多種因素影響,敬請廣大投資者注意投資風險。

承董事會命 中國銀河證券股份有限公司 王晟 董事長及執行董事

中國北京 2025年4月9日

於本公告日期,本公司執行董事為王晟先生(董事長)和薛軍先生(副董事長及總裁);非執行董事為楊體軍先生、李慧女士、黃焱女士及宋衛剛先生;以及獨立非執行董事為羅卓堅先生、劉力先生及麻志明先生。